

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 29 szám.

Vasárnap

Debrecen, 1939. február 5

Betörtek egy Hatvan uccai faraktárba

Mára virradó éjszaka a Hatvan ucca végén levő Kisállomás területén fekvő Weinstock Ferenc tulajdonát képező faraktár irodahelyiségébe betörők jártak. Szerencsére azonban nem vittek el pénzt, mert nem találtak. A betörést ma reggel fedezte fel a tulajdonos, aki azonnal jelentést tett a rendőrségnek.

A lefolytatott vizsgálat során megállapítást nyert, hogy az eddig még ismeretlen tettesek az irodahelyiség előszobájába a nyitva levő ajtón át mentek be, innen a tulajdonképeni irodába egy ablak betörése után jutottak be. Az irodában egy vaskazettát törtek fel,

amelyben a pénzt sejtették. Az erős vaskazetta zárját egy az irodában talált 15 kiló súlyú villamos fahasogató baltával verték le. A kazettában azonban csupán iratok voltak s így a tettesek zsákmány nélkül távoztak el.

A rendőrség erélyes nyomozást indított a betörők elfogására.

Megölt a marószóda egy gyermeket

Telefonon jelentették a debreceni ügyészségnek, hogy Kontor András 6 éves monostorpályi gyermek szüleinek lakásán a múlt hó nap 24-én nagymennyiségű marószóda folyadékot ivott. A szerencsétlen gyermeket rendkívül súlyos sérüléseivel kórházba szállították, de az orvosi segítség sem tudott rajta segíteni. A gyilkos mereg olyan súlyos roncsolást vitt végbe a fiú szervezetében, hogy ma hajnalra belehalt sérüléseibe.

Az ügyészség indítványt tett a vizsgálóbírósnak Kontor András holttestének felboncolására. A vizsgálóbírósnak elrendelte a boncolást.

Visszahívja a szovjetkormány budapesti követét

Litvinov külügyi népbiztos közölte a moszkvai magyar követtel a szovjetország kormány ama határozatát, hogy budapesti követségét bezárja. A külügyi népbiztos hangoztatta, hogy ez nem jelenti a diplomáciai viszony megszakítását. Ohaja az volna, hogy a két kormány egy harmadik államban levő képviselője útján képviseltesse magát Moszkvában és Budapesten.

Litvinov népbiztos a szovjetország kormány e lépését azzal indokolta, hogy a magyar kormány idegen befolyás alá került.

A felhivatalos szovjetország Tass-bírógnökség közleményéből

megállapítható, hogy Litvinov népbiztosnak ezt az állítását Magyarországnak az antikomintern paktumhoz való csatlakozása váltotta ki.

Illetékes helyen megállapítják, hogy Csáky gróf külügyminiszter két ízben nyilvánosan kijelentette, hogy az antikomintern paktumhoz való csatlakozás nem irányul Szovjet-Oroszország ellen.

Ismeretes, hogy az antikomintern paktum defenzív jellegű és kizárólag a kominternnek nevezett nemzetközi világszervezet illegális befolyása elleni hathatósabb védelmet szolgálja. A magyar kormány

nak erről a felfogásáról Litvinov népbiztos közvetlenül is kapott tájékoztatást.

A magyar kormány megállapítja, hogy a szovjetország kormány, eddigi álláspontjával szemben a kominternnek nevezett nemzetközi szervezettel azonosítani látszik magát. Annál is inkább indokolt tehát a kormány ama, minden külső befolyástól mentes, tapasztalatokon alapuló szuverén elhatározta, hogy még kellő időben a polgári rend fenntartására egymással kapcsolatba lépett Németország, Olaszország és Japán mellé állott.

Agyvérzés ölte meg a hajdunánási földmivest

Megirtuk tegnapi számunkban, hogy Siteri László 74 éves hajdunánási földmives hirtelen meghalt. Az orvos amikor megvizsgálta a fején hatalmas daganatot lelt és ezenkívül a testén több zuzódást. Az eset gyanus volt s ezért a vizsgálóbírósnak elrendelte az idős férfi holttestének felboncolását. Zsóföld Jenő a központi vizsgálóbírósnak vezetője az orvosszakértőkkel

tegnap délután foganatosította a boncolást. A boncolás megállapította, hogy Siteri László halálát agyvérzés okozta. A külsérelmi nyomokat onnan szerezte, hogy összeesett a földön hosszabb ideig örgődött mire észrevették s így törte össze magát. Tekintettel, hogy bűncselekmény nem történt, a temetési engedélyt kiadták.

Nem történt bűncselekmény a vámspércsi mérgezési ügyben

Tegnap számunkban megirtuk, hogy a vámspércsi csendőrség értesítette a debreceni ügyészsé-

get, hogy Kötélverő László ottani lakos 8 éves fiú február 2-án hirtelen resszul lett s meghalt. A

közsegi orvos a halottkémiai vizsgálat során mérgezési tünetek fedezte fel. Az ügyészség indítványozta a vizsgálóbírósnak Kötélverő László holttestének felboncolására, hogy megállapítást nyerjen, mi okozta a fiú halálát. A vizsgálóbírósnak el is rendelte a boncolást. Dr. Unger József vizsgálócíró helyettes tegnap délután utazott ki a törvényszeki orvosszakértővel Vámspércsre a boncolás foganatosítására.

A megejtett boncolás igazolta az orvos megállapítását, Kötélverő László valóban mérgezési tünetek között halt meg. A boncolás azonban azt is megállapította, hogy sem bűncselekmény, sem gondatlanság nem történt. Kötélverő László mellékvese tuberkolózisban szenvedett. A mellékvese toxint termelt ki s ez a toxin okozott mérgezést s emiatt következett be a halál. A temetést engedélyt ilyen körülmények között megadták.

Gyanus csecsemőhalál

Kökényesi Irma hajduhadház lakos öt hetes fiúgyermekét másodikán délután meghalt. Az orvos a halottkémiai vizsgálat alkalmával nem látott semmi gyanus körülményt, vagy külsérelmi nyomot és ezért a temetési engedélyt megadta.

A községben azonban elterjedt a hír és szájról-szájra járt, hogy kis gyermek nem természetes halállal halt meg. A dolog a csendőrségnek is a tudomására jutott s így nem engedélyezték a temetést, hanem megindították az ügyben a vizsgálatot s egyben jelentést tettek a debreceni ügyészségnek. Az ügyészség indítványozta a vizsgálóbírósnak a holttest felboncolását, amit el is rendelt a vizsgálóbírósnak.

A megejtendő vizsgálat fogja megállapítani, hogy a gyermek halálát mi okozta s mi igaz a községben megindult pletykából.

Igényt tart Németország a cseh aranyfedezetre

A Daily Express prágai értesülése szerint Sadek csehszlovák gazdasági miniszter azzal a német követeléssel tért haza Berlinből, hogy a Cseh-szlovák Nemzeti Bank adja át a Német Birodalmi Banknak aranyfedezetének körülbelül kétfélmillió font értékű részét a Szudétaföldön forgalomban lévő cseh bankjegyek fedezetére. Ez a váratlan fordulat nagy meglepetést keltett Prágában.



A dán király és a királyné csütörtökön reggel a francia fővárosba érkezett. Délután továbbutaztak Cannesba.

Schnurre német birodalmi külügyminisztérium gazdasági osztályában a keleti csoport főnöke néhány napos varsói tartózkodása után visszatért Berlinbe.

Olga királyi hercegnő, Pál régensherceg felesége vendégként csütörtök este a keleti hercegné, Thöring grófnő társaságában Belgrádba érkezett.

A volhiniai Rowne törvényesége 14 kommunistát kettőtől tízenöt évig terjedő fogházbüntetésre ítélte.

Csütörtökre virradó éjszaka állarcos férfiak behatoltak a corks (Dél-Irország) egyetem épületébe, az őrt megkötözték és az angol királyi címert, amely az angol egyetem kapuja fölött volt bevéve, kalapáccsal szétrombolták. A tetteseket eddig nem tudták kinyomozni.

A japán tengerészeti minisztérium közlése szerint csütörtökön a J 63 jelzésű japán buvárhajó Sikoku és Kiusu között összeütközött egy másik buvárhajóval és azonnal elsüllyedt.

Hirdetmény

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165-1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területén elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizottság ennek folytán f. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időbe a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabért az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 1,50 P
" női " " 1,20 "
16 éven aluli " " " 0,80 "
Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 1,00 P
" női " " 0,80 "
16 éven aluli " " 0,50 "
Közigazgatási hatóság.

VIGSZINHAZ MOZGO

Az őserdők legyőzhetetlen hőségének legújabb kalandjai:

TARZAN

a rettenetes!

Főszerepben Herman Brix. Kísérő Chaplin a Kivávdorló.

Bemutató ma!

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Pokolgépek robbantak Londonban

Pénteken reggel hat óra tájban robbanás rázkódtatta meg a londoni csővasutak két fontos állomását: Tottenham Court Road és a Leicester Square állomásokat.

Mindkét helyen podgyászetéti helyiségben robbantak fel bizonyos bőröndök, melyekben nyilván merénylők óraszerkezetes bombákat helyeztek el. A robbanás mindkét helyen rombadöntötte a podgyászhelyiségeket és a deszkadarabok, üvegszilánkok és csem-

pedarabok záporoszerűen hulltak az utcára, miközben sűrű füstfelhő borította el az állomások környékét. A közben lévő házak ablakai betörttek.

Az első állomás egyik jegyszédője súlyosan megsebesült. Kórházba vitték. A robbanás után az állomásokat erős redőrgyűrű zárta el. Az érkező utasok kiszálhatnak, de az elutazni szándékozó utasokat azzal küldték el, hogy szálljanak fel más állomáson.

Kézigránátot dobtak a Dohány uccai zsidótemplom közönsége közé

A magyar királyi Allamrendőrség budapesti főkapitánysága a következő közlést tette:

Február 3-án 18 órakor a Dohány uccai izraelita templomból távozó közönség közé ismeretlen tettesek 2 darab kézigránátot dobtak 13 sebesülés történt. Ezek közül 4 súlyosabb, a többi könnyű természetű. A nyomozás folyamatban van, 3 egyént őrizetbe vettek.

A robbanás következtében a következők sérültek meg:

Vajda Adolf 74 éves magánzó, dr. Hönig István 65 éves főorvos, Werme Arthur 45 éves utazó és Szántó Andor 30 éves kereskedő, akiket a Rókus kórházba szállítottak.

Könnyebben sebesültek meg és

részben a helyszínen, részben pedig a kórházban történt első segélynyújtás után lakásukra szállították: Lukács Zsigmond 81 éves magánzó, Agit Herman 81 éves kereskedő, Méri Jenőné 31 éves tisztviselőné, Hajdu József 16 éves tanuló, Gara Géza 61 éves droguista, Stern Ignác 72 éves magánzó, Schiff Ignác 38 éves szücs-mester, Glöckner Boriska 18 éves szövmő, Boniczar Alfréd 62 éves ügynök, Strasser Sándor 64 éves ügynök, Weisz László 27 éves kereskedő, Engel Herman kereskedő, Molnár János 47 éves kereskedő, Weisz Jakab 31 éves kereskedő, Junger Tibor 24 éves kerész és Uimann Zsigmond 65 éves magánzó.

Romániában átalakult a kormány

A román kormányt váratlanul tegnap átalakították. Az új kormányt a román közvélemény nagy meglepődéssel fogadta. A sajtó igen fontosnak mongja, hogy a kormány továbbra is Cristea Miron pátriárka vezetése alatt marad. Az új kormányban a miniszterelnökön kívül Caltnescu helyettes miniszterelnök a legkiemelkedőbb személyisége, aki a két leg-

fontosabb tárcát, a belügyi és a honvédelmi tárcát tartja kezében.

Politikai körökben hangsúlyozzák, hogy Cristea Miron pátriárkán kívül még hat új miniszter képviseli Erdélyt az új kormányban. Kiemelik azt is, hogy a miniszterek jórészt fiatal emberek, akiktől sokat lehet várni az új útemben való egységes újjáépítés terén.

Két új kutat furat a város

A pénteki polgármesteri értekezleten dr. Vida Szűcs Imre műszaki tanácsos bejelentette, hogy a városhoz több kérelem érkezett

be közutak létesítése iránt.

A költségvetésben négy új kut furására és egy kut javítására van fedezet biztosítva. A műszaki ta-

nácsos javaslatára dr. Fülesey Sándor polgármester úgy határozott, hogy egyelőre a faiskolai kutat javítsák ki és a Veresegyházy Tamás uccán és a Lehel uccán furjanak egy egy közutat, a két másik közut létesítéséről pedig majd később dönt.

Zene pedagógiai tanácsadó a Városi Zeneiskolában

Érdekes újítást vezet be a Városi Zeneiskola február 1-től kezdve. Hetenként egyszer Zenepedagógiai tanácsadó órát tart szülők és a zenetanulók iránt érdeklődők részére.

Ezek az órákon teljesen díjtalanul szolgál a Zeneiskolai felvilágosítással. Megvizsgálja a zenei tanulmányokat folytatni kívánó gyermekeknek, felnőtteknek zenei haladását, ritmuserőket, hangját stb. és általában a vizsgálat eredménye ként tanácsot ad a szakszerű kiépítésre.

A Városi Zeneiskola igazgatóságának ez a terve egyúttal szociális célt is szolgál: a szülőket kívánja kimélni a felesleges kiadástól, mert szakszerű tanács alapján javasolja a megfelelő hangszer tanulását, illetve annak kiválasztását, vagy pedig a megfelelő képességek hiányában az illető ösztönét felvilágosítja a zenetanulásnak eredménytelenségéről.

A február 1-én kezdődő beiratkozások alkalmával külön tanfolyam indul 10 éven felüli gyermekek részére furulya (oblockföte) tanulására.

A hangszer ára 6 P. Beiratási díj 6 P. Havi tandíj 3 P.

Ennek a tanfolyamnak tanulása különösen azok részére alkalmas, akik hangszert még nem tanulnak vagy a hangváltózás (mutáció) korában vannak. Könnyű szerezni el-sajátíthatják a hangszer kezelését, megtanulják az elméleti dolgokat, fejlesztik zenei hallásukat. A tanfolyam elvégzése mintegy előképzést szolgál a későbbi zenei tanulmányokhoz.

Azok a növendékek pedig, kiknek szülei nem rendelkeznek a megfelelő anyagiakkal, hogy zongorát, hegedűt, csellót stb. szerezzenek be 6 P-ért hangszerhez jutnak és furulya zenekarban való részvétellel nemes zenei élvezetben is részesülnek.

Beiratkozni lehet még az összes tanszakokra február 1-től d. e. 9-1-ig és d. u. 3-6-ig. Vár u. 1. szám.



Szombaton—vasárnap

Mai lányok

Főszereplők:
Pataky Jenő, Dajka Margit, Szepes Lia, Kun Magda, Gyergyai.

Kísérő műsor:

Híradók

Előadások kezdete 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Felső uccá 41. sz.

Négy kisfiu kalandja a görögkatolikus templom tetején

Rendkívül érdekes és kivételben igen körülményes műszaki mentést végeztek csütörtökön délután a debreceni tűzoltók.

Az Atilla téren szolgálatot teljesítő rendőr telefonon értesítette a tűzoltó állomást, hogy a téren levő görög katolikus templom tetőszerkezetén három fiatal gyerek van fent és nem tudtak lejönni.

A tűzoltóállomásról Szolnoki Sándor tűzoltótiszt gyakornok vezetésével a „Magirus” tololétrával egy órség vonult ki a templomhoz, hogy leszedjék a tetőről a három gyermeket. Ahogy a tűzoltók a helyszínre érkeztek azonnal látták hogy mentés nem lesz olyan egyszerű. A templomot tudvalevően park veszi körül amelyet vaskerítés kert be és emiatt a tololétrával nem lehetett a templomot úgy megközelíteni, hogy ezen az uton a tűzoltók feljussanak a tetőnek arra a részére, ahol az esőcsatornában összebujva három gyerek didergett a hidegben.

Szolnoki Sándor látva a nehéz helyzetet műszaki segítséget kért a tűzoltóállomásról, hogy más módon tudjanak a veszélyes és megközelíthetetlennek látszó helyhez lérközni.

Mielőtt azonban a kért segítség megérkezett volna előkerült a templom harangozója, aki kinyitotta a tornyot. A tűzoltók parancsnokukkal együtt felmentek a toronyba és az a parancsnok irányítása mellett hozzákezdtek a nehéz munkához. A torony egyik ablakán kimásztak a torony és a templomtető közti kis részre, ahonnan a tetőszerkezet egyik oldalán létra vezet fel a gerinceig. Ide mászott fel az egyik tűzoltó, aki aztán a gerincen leült. A tető másik oldala sokkal hosszabb, tükörsima bádoggal fedett és itt nincs létra sem. A tetőnek ezen a részén lent a szélen elhúzó esatornában kuporgott bent a három tíz év körüli gyerek. Szolnoki gyakornok először úgy gondolta a mentést, hogy a gerincen ülő tűzoltó kötelet ereszt le a gyerekeknek, hogy azok kössék azt a derekukra s így felhúzzák őket. Ezt a tervet azonban elvetették, félt volt hogy a gyerekek nem tudják a kötelet jól megerősíteni magukon s így lezuhanának, ezért aztán kötéllétrát kötöttek s ezt eresztették le a gyermekekhez. Megmondták

nekik, hogy egyik üljön rá a létrára, jól fogózzék meg. Ez meg is történt s a létrán kapaszkodó gyerekeket a tűzoltó felhúzza magához. Ilyen módon sikerült mindhármójukat megmenteni.

Amikor az agyonfázott, halálrémült három gyerek valamennyire magához jött kihallgatták őket. Megmondták nevüket Beke Ferenc, Lipsei István, Cifra Antal, valamennyien elemisták. Elmondták, hogy istentisztelet alatt mentek fel a toronyba megnézni a haragot. Ott eltoitotték az időt s amikor lejöttek legnagyobb rémületükre a templomot zárva találták. Megijedtek visszamentek a toronyba, ahonnan az egyik ablakon kimásztak a tetőre, innen felmásztak a létrán a gerincre. A másik oldalra, amely sima volt lecsusztak, mert abban reménykedtek, hogy az alattuk levő atacsonyabb tetőre le lehet ugrani s onnan majd lejutnak a földre. Amikor lecsuszva a magas tetőn a csatornához értek akkor látták, hogy az alattuk másik tető igen mélyen van, nem mertek leugrani. Vissza már nem tudtak menni s így rekedtek a csatornában.

A tűzoltók már épen vissza akartak indulni munkájuk végeztéve, amikor megszólalt az egyik fiú. „Hát a Pista hol van? A tűzoltók nagyot néztek. A kérdésekre kiderült, hogy volt egy negyedik társuk is van, de azt nem tudják hol vá lett a toronyból. A tűzoltók újra munkához láttak a toronyból átnézték az egész tetőzetet de a negyedik fiút nem látták sehol. Ezen tan hozzákezdtek a padlás átvizsgálásához. Itt az egyik sarokban összefazva, keservesen pityeregve rátaláltak a Pistára is.

Ezután a tűzoltók a jölvégzett alapos munka után visszavonultak a laktanyába a gyerek pedig egy izgalmas kaland után hazamentek, ahol a meleg szobán kívül valószínűleg néhány atyai nyakleves is varta őket.

Ha folytonos bélpangástól és túlsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egy negyed, esetleg fél pohár természetes Ferenc József keserűvizet éhgyomorral inni. Kérdezze meg orvosát.

Bérbeadási hirdetemény

A város tulajdonát képező Tisza balpartján lévő „Dorogmai füzés” elnevezésű cca 23 k. hold területű ingatlan 1939 évi márc. hó 1 től 1942 évi febr. hó végéig terjedő időre, vagyis 3 évre árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni.

Ugyancsak haszonbérbeadásra kerül az „Epreskerti csapszék és hozzátartozó 1408 85 n. ö l területű városi ingatlan 1939 évi jan. hó 1 től az 1942 évi dec. hó 31-ig terjedő 3 évi időtartamra.

A bérbeadó árverés 1939 évi febr. hó 8 án d. e. 9 órakor a Városháza tanácstermébe lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza félemelet) megtekinthetők és ugyan ott nyeraetű minden féle felvilágosítás is. Polgármester.



ARTIN
Miel hashajtó dragókat. Érték 2-4 ezer forintot bevéve, reggelre megújul a szervezetet biztosít.



A SZINHÁZ MŰSORA:
Február 4-én szombaton délután Utolsó tánc.
Február 4 én szombaton este : Francia szobalány.
Február 5 én vasárnap délután : Viktória.
Február 5-én vasárnap este 8-kor Francia szobalány.



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor él miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

- 4.15 Harsányi Gizi mesél.
- 5 Hírek ruszin nyelven.
- 5.40 Sárai Elemér és c zenekara.
- 6.35 A mesemondó Fedics Mihály.
- 7.20 A rádió szalonzenekara.
- 8.40 Táncclemezek.
- 10 Közvetítés a Vitézi Bálról.
- 11 Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál.

Vasárnap

- 10 Református istentisztelet.
- 11 Egyházi ének és szentbeszéd.
- 12.30 Budapesti zenekar.
- 1.05 Egészségügyi kalendárium.

- 2 Hanglemezek.
- 3 Domokos János előadása.
- 4.15 Irányítható e az időjárás.
- 5,10 2. honvédegyalozred zene-kara.
- 6 Felolvasás.
- 6.30 Orbán Sándor énekel.
- 7.30 Sportézőlemények.
- 7.40 „Gyurkovics lányok.” Vigjétek négy felvonásba.
- 9.40 Hírek.
- 10 Szabó Kálmán és jazzzenekara játszik.
- 10.45 Hírek német nyelven.
- 11 Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.
- 11,30 Táncclemezek.

Szén és Tüzipfa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebbi széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima átváltoztató szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep : Csapó utca 28 sz.
Telefon : 24-49

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ
Budapesttel egy időben a legszebb magyar mesejáték a

János vitéz

Magyar hangosfilm!
Főszerepők: dr Palló Imre, Dajka Margit, Kiss Ferenc.
Világhíradó

Előadások: 5, 7, 9 órakor.
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N
M A I S,
az izgalmas Dolores Der Rio film ;
A veszélyes zóna

Előadások 5, 7 és 9 órakor.
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Tehát ma : február 4-én találkozik az Iparos-bálban Debrecen iparostársadalma az Arany Bika disztermében este 9 ó.

HIREK

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr. Farkas Pál, d u 5 o dr. Lencsés G. Sándor, Kistemplomban d e 9 o Uray Sándor, 11 o dr. Soós Béla, d u 5 o dr. Bartha Tibor, Kossut ucai templomban d e 10 o dr. Bartha Tibor, d u 5 o Csutoros Sándor, Károly Gáspár téri templomban d e 9 o Kolozsvári Kiss László, d u 4 o Kiss Antal Jenő, Ispótyai templomban d e 10 o Molnár Ferenc, d u 5 o Kulesár Dezső, Arpádtéri templomban d e 10 o Hegyaljai Kiss Géza, d u 3 o Márki Kálmán, Homokkertben d e 10 o Kovács József, d u 5 óra Szilágyi László, Nyilastelepen d e 10 o Mezey Béla, d u 3 o Orosz János, Csapókeri templomban d e 10 o dr. Danesházy Sándor, d u 3 o Kiss Lajos, Kerekestelapi templomban d e 10 o Kulesár Ferenc, Nyulási állami iskolában d e 10 o Ács Mihály, Tégláskerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János, Egyeken d u 3 o Siposs Imre, Horthy közpórházban d e fél 9 o Nagy Sándor, Téglavetői gyülekezeti háznál d u 4 o Kovács Arpád. **Tanyasi istentiszteletek:** Ondód I. Kádárdüllő d e 10 o Rápolthy Arpád, Pallagon d e 9 ó vitéz Szabó Endre, Dombostanyán d u 2 o vitéz Szabó Endre, Ebesen d e 10 o Papp Géza, Hármashelyen d e 9 o és Lukaházán d u 3 o László Lipót.

A rom. kath. templomokban és kápolnáknál:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órákor, féltízkor nagymisét tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órákor szentmise Kertségi kápolnáknál. Következők mondanak szentmisét: Csapókeriben Kummergruber Emil, Homokkertben dr. Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Hajdusámszonban Novák Gyula, József dr. Szabó János.

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József**

keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, papír, fotócikek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A hgjal uccai bérházban lévő B) III. 11. egyszobás lakás február hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban lévő I. 3. sz. kétszobás lakás, folyó évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz. bérházban II. 11. számú háromszobás lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passageban több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Ertekezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

Hirdetmény

Értesíti a városi adónival az érdekelteket, hogy az 1939 évre fizetendő szeszessital forgalmi illeték kivetésére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeirásai jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (föld szint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tételt ki. Ezen idő alatt az összeirásai jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkögyár r. t.** Fürdő ucca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.

Szépség—egészség után vágyik minden nő és minden férfi. Emellett a legegység-gyógyi szolgálatokat sem tartja be. Csak 2—3 szem Artin dragéat kell bevennie, hogy emésztési kiütésektől arcódrének rendellenességétől mentesüljön.

Az Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	7:00	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	sz.	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	sz.	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
sz.	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
sz.	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
sz.	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:28	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:29	Nyiregyháza
sz.	18:48	Nyiregyháza	gy-m	20:08	Bpest nyugati
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(16)

Kilépett a kocsis lépcsőjére s ekkor meglátta Plimsollt, aki a létrán igyekezett felfelé. Szemei a másodperc egy kis részére különösen élesek lettek, aztán vissza lépett a kocsiba, de ott maradt az ajtó előtt s várta a történendőket. Ha valaki akár mennyire is megfigyelte volna nem igen vehetett rajta semmit észre, ami az érdeklődés legkisebb jelét is mutatta. A valóságban azonban egészen más-ként volt. A különös férfi figyelt, hallgatódzott. Más egyén a kerek hangos ütemes csattogásán át alig hallott volna meg valamit legkevésbé azt a gyenge neszt amire ő figyelt. Másodpercek teltek így el, valószínűleg nem volt megelégedve az eredménnyel, mert hirtelen elhatározással újra kilépett a kocsis lépcsőjére és érdeklődve nézett a vagon végén levő létra felé, amelyen nem sokkal azelőtt Plimsoll mászott felfelé a menekülő után. A létra üres volt. A japán elcsodálkozott, majd vissza lépett az ajtóból és gyorsan átugrott a másik oldali ajtóhoz, felrántotta, kilépett a lépcsőre. Plimsoll ott függött a kocsis oldalán félkérrel kapaszkodva valamiben.

A japán a következő pillanatban olya. valakozott, amit senki nem mert róla feltételezni.

Kiállt a lépcső legsarkára, testével messzire előre hajolt a kocsis oldala mellett, jobb kezével erősen

megmarkolta a lépcső melletti korlátot, balkezevel pedig azon faramdolt, hogy elérje Plimsoll lábát.

Hiába nyújtotta azonban ki karját, pár centi távolság maradt a keze és Plimsoll lába között. Még jobban oldalra dönt lábaival már alig állt a lépcső sarkán. Hajmeresztő kísérlet volt ez a száguldó vonaton. (Folytatjuk.)

Egy kisebb kerti lakást keresek március 15-re lakbérletkötéssel. Cim a kiadóban.

ADÓJÁRÁS

Gyenge északkeleti légáramlás, a talajmentén — 10 fokot is megközelítő fagy, főként keleten. A hőmérséklet kevéssel a fagypont felett lesz.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 s. im.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését